

	تازه ها	
		

دستگاه چندرسانه‌ای همراه با تمام امکانات مورد نیاز

شرکت کریتیسو، پلتفورم جدید سخت‌افزاری و نرم‌افزاری خود با نام **Plazma** در جدیدترین دستگاه قابل‌حمل چندرسانه‌ای خود موسوم به **Zii EGG** را عرضه کرد تا رقابت خود با **iPod touch** اپل را افزایش دهد.



به گزارش فارس و به نقل از بی‌سی‌ورلد، این دستگاه شامل نمایشگر ۳/۵ اینچی لمسی می‌شود که تصاویر در آن با کیفیت ۳۲۰ در ۴۸۰ پیکسل به نمایش درمی‌آیند. تصاویر در این نمایشگر با ۱۶ میلیون رنگ نمایش داده می‌شوند و بر این اساس، می‌توان نمایشگر Zii EGG را بهترین نوع دستگاه‌های چندرسانه‌ای همراه در بازار دانست.

این محصول به خروجی ویژه‌ای متصل شده است که می‌تواند فایل‌های تصویری خود را با کیفیت ۱۰۸۰ پیکسل (HD) به نمایش بگذارد.

روی این دستگاه سیستم تبدیل فایل‌های متنی به فایل‌های صوتی نصب شده است و از دیگر امکانات داخلی آن می‌توان به قابلیت پشتیبانی از کارت‌های حافظه SDHC، ۳۳ گیگابایت حافظه داخلی، قابلیت پشتیبانی از فناوری بلوتوث و شبکه بی‌سیم Wi-Fi، گیرنده ماهواره‌ای GPS و پرزنده صوتی Creative X-Fi اشاره کرد.

این دستگاه با تمام امکانات یاد شده، تنها ۱۹۹ دلار قیمت دارد شرکت کریتیسو امکان نصب سیستم‌عامل متن‌باز اندروید روی آن را نیز فراهم کرده است.

نمایشگرهای باکیفیت در نسل جدید خودروهای پیشرفته

شرکت ال‌جی با همکاری شرکت Continental AG، قراردادی را با شرکت خودروسازی "مرسدس بنز" به امضا رسانده که به موجب آن، نمایشگرهای پیشرفته و باکیفیت ال‌جی روی نسل جدید



خودروهای بنز نصب می‌شوند.

به گزارش فارس و به نقل از الکترونیستا، بر اساس این قرارداد ال‌جی ماهانه ۳۰ هزار نمایشگر ۵/۸ و ۷/۳ اینچی LCD را به شرکت بنز می‌فروشد تا در مدل‌های جدید خودروهای این شرکت نصب شوند.

بر اساس اخبار منتشر شده، قرار است این نمایشگرها با حسگرهای نوری پیشرفته در مدل‌های جدید خودروهای سری E به کار گرفته شوند.

نمایشگرهای ۵/۸ اینچی در خودروهای ارزان‌قیمت سری E نصب می‌شوند و نمایشگرهای ۷/۳ اینچی نیز در خودروهای لوکس و گرانبه‌تر این سری به کار می‌روند. این نمایشگرها علاوه بر بخش فایل‌های صوتی و تصویری، به سیستم مرکزی رایانه‌ای اتومبیل متصل خواهند شد تا راننده در جریان آخرین اطلاعات مربوط به خودرو خود قرار بگیرد.

با اقدام های وزارت بازرگانی برای تنظیم بازار ؛

سوداگران شب عید خواب راحت نخواهند داشت

برگزاری ۳۴۲ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا ، ذخیره سازی میوه و مرکبات برگزار می‌شود جشنواره پوشاک و تشدید بازرسی ها از جمله مهم ترین برنامه های وزارت بازرگانی برای تنظیم بازار ایام نوروز است

وزارت بازرگانی در گزارشی اعلام کرده است: بازار خرید کالاهای اساسی و مورد نیاز مردم در روزهای پایانی سال جاری از مقایسه با مدت مشابه سال گذشته از وضعیت خوبی برخوردار است.

به گزارش فارس، وزارت بازرگانی در گزارشی آورده است: شرایطی که وضعیت بازار آرام‌تر و با ثبات از سال‌های گذشته به نظر می‌رسد و بیشترین انرژی‌ها و نیروها از سوی دست‌اندرکاران بازرگانی کشور اعم از بخش دولتی و خصوصی به کار گرفته شده است تا مجموعه‌ای از راهکارهای ذخیره‌سازی میوه، برگزاری نمایشگاه‌های عرضه مستقیم کالا، تشدید نظارت و بازرسی، فروش‌های فوق‌العاده و برپایی جشنواره پوشاک در سراسر کشور، شب‌عید ارزانی را برای مردم رقم بزند.

واحد‌های صنفی قادر به گرانفروشی نیستند

برگزاری ۳۴۲ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا در سراسر کشور از مهم‌ترین جلوه‌های هماهنگی ایجاد شده بین بخش خصوصی و دولت برای تنظیم بازار و تامین مواد مورد نیاز مردم در آستانه نوروز به شمار می‌رود. علاوه بر اینکه کالاهای عرضه شده در نمایشگاه‌ها ۱۰ تا ۳۰ درصد ارزان‌تر از بازار به فروش می‌رسند ؛ با برگزاری این نمایشگاه‌ها، واحدهای صنفی دیگر نیز قادر به گرانفروشی و افزایش قیمت نخواهند بود. به این ترتیب نخستین اتفاق در راستای ایجاد وضعیت منطقی در بازار صورت گرفته و در بیشتر شهرستان‌های کشور اجرا می‌شود.

هیچ نگرانی برای تامین میوه برخی از اقلام اساسی کالا وجود ندارد

علاوه بر تهران و بر اساس گزارش‌های رسیده



تصویب استاندارد جدید برای تلفن‌های همراه

ایسنا : اتحادیه جهانی مخابرات استاندارد جدیدی را تصویب کرده که سازگاری جهانی، رومینگ بین‌المللی و دسترسی سروس‌های داده پرسرعت را برای سیستم‌های تلفن همراه نسل سوم تضمین می‌کند. دستورالعمل ITU-R M.1850 به مشخصات فنی رابط کاربری رادیویی ماهواره‌ای برای سیستم‌های IMT-2000 را تایید می‌کند که به‌وسیله یک یا چند ارتباط رادیویی، دسترسی به مجموعه گسترده‌ای از خدمات مخابراتی را فراهم می‌کند. طبق اعلام ITU، این به‌روزرسانی از استاندارد IMT-2000 اصلی پشتیبانی کرده و هیچ تأثیر منفی بر روی ویژگی‌های فنی ندارد.



بازار بازرسی و نظارت اصناف

همچنین هماهنگی‌های ایجاد شده بین وزارت بازرگانی و دو اتحادیه تولیدی مرغ در ماه‌های اخیر به تدابیری برای تامین گوشت مرغ منجر شده است که در پی آن کف و سقف قیمت مرغ مشخص شده و عرضه این محصول با قیمت بیش از ۲۸۰۰ تومان گرانفروشی و تخلف محسوب خواهد شد.

تشدید نظارت بر بازار با ۱۰ هزار بازرس رسمی و افتخاری

بخشی از ثبات و آرامش بازار در روزهای پایانی سال در گروی تشدید بازرسی‌ها و نظارتی است که از سوی دولت و اصناف بر وضعیت فروش کالاهای ذخیره‌سازی شده و کالاهای عرضه شده در نمایشگاه‌ها اعمال می‌شود. در این رابطه ۱۰ هزار بازرس متشکل از بازرسان سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان، تعزیرات حکومتی و بازرسان شورای اصناف و مجامع صنفی به فعالیت مشغولند تا بیشترین تسهیلات در زمینه کیفیت کالا و قیمت مناسب کالاها به مردم ارائه شود.

مجموعه این عوامل باعث شده بازار خرید کالاهای اساسی و مورد نیاز مردم در روزهای پایانی سال جاری در مقایسه با مدت مشابه در سال گذشته از وضعیت خوبی برخوردار باشد و شرایطی فراهم شود که در آن با استرس کمتری به تامین کالاها بپردازند. شاید از این رو بتوان این روزها را روزهای ویژه بازار نامید.

معاون فناوری اطلاعات شرکت ارتباطات زیرساخت خبر داد:

اجرای شبکه ملی اینترنت در سال ۸۹

به گفته معاون فناوری

اطلاعات شرکت ارتباطات زیرساخت، مناقسه اجرای شبکه ملی IP درسال جاری برگزار شد و پیمانکار این پروژه در حال نصب تجهیزات این شبکه است و طبق پیش‌بینی‌های انجام شده شبکه ملی IP در ۶ ماهه نخست سال ۸۹ به بهره‌برداری می‌رسد و عملیاتی می‌شود. اجرای شبکه ملی اینترنت



معاون فناوری اطلاعات شرکت ارتباطات زیرساخت از اجرای شبکه ملی اینترنت در سال آینده و افزایش دو برابری ظرفیت شبکه زیرساخت کشور خبر داد و گفت که سال آینده ظرفیت شبکه ارتباطات زیرساخت به چهار برابر فعلی افزایش می‌یابد.

محمدعلی آریانیان در گفت و

گو با مهر در مورد وضعیت فعلی شبکه ارتباطات زیرساخت و اعلام این خبر گفت: با ارتقای شبکه زیرساخت، ظرفیت پهنای باند بین‌الملل به ۲۲ گیگابیت در ثانیه و ظرفیت پهنای باند داخلی به ۳۵ گیگابیت در ثانیه رسید. وی خاطر نشان کرد: با اجرای شبکه ملی اینترنت (IP) در سال آینده ظرفیت فعلی شبکه ارتباطات زیرساخت کشور به چهار برابر ظرفیت فعلی افزایش می‌یابد.

آخرین آمار مشترکان تلفن همراه کشور در سال ۸۸ منتشر شد: «همراه اول» ۳۷ میلیون، «ایرانسل» ۱۳ میلیون و «تالیا» حدود یک میلیون مشترک

بر اساس آخرین آمار و گزارش‌ها تعداد مشترکان همراه اول از مرز ۳۷ میلیون نفر گذشت و اپراتور دوم نیز حدود ۱۳ میلیون مشترک دارد که این آمار شامل مشترکان دائمی و اعتباری است و مشترکان تالیا هم بین ۸۰۰ تا حدود یک میلیون اعلام شده است.

به گزارش ایسنا، مدیر عامل شرکت ارتباطات سیار با اعلام خبر عبور تعداد مشترکان همراه اول از مرز ۳۷ میلیون گفت که با این رکوردشکنی، ترک‌سل را در منطقه پشت سر گذاشته و از نظر تعداد مشترک در بین ۵۰ اپراتور منطقه اول شدیم.

وچید صدوقی اظهار کرده است: هم‌اکنون همراه اول ۱۱۰۲ شهر، ۴۶ هزار کیلومتر از جاده‌های کشور و ۳۶ هزار روستا یعنی حدود ۶۰ درصد روستاهای کشور را زیر پوشش دارد و به عبارت دیگر ۹۴ درصد مردم کشور می‌توانند از شبکه همراه اول استفاده کنند.

وی با بیان اینکه همراه اول با ۲۵۹ اپراتور در ۱۱۰

ستاره‌های فناوری ایران درخشیدند

فروشگاهی، چهره‌های درخشان فناوری بین‌المللی رابین برگر از شد. گفتنی است در خاتمه این مراسم برگزیدگان برترین تولیدکنندگان فناوری در ایران، ارتباط عمومی، رسانه‌های دیجیتال، خدمات مشتری، خدمات ماشین‌های اداری، خدمات نوت بوک و... معرفی و لوح زرین، سیمین و مسین دریافت کردند.

بازرگانی و آی تی

	خبر	
		

رییس بازرسی و نظارت اصناف:

بازار شب عید متعادل است

تدابیر وزارت بازرگانی برای فراوانی کالا و دسترسی راحت مردم به مایحتاج خود در ایام عید عاملی شده تا قیمت‌ها نسبت به سال گذشته ثابت مانده و بازار در آستانه سال نو متعادل باشد.

رضا کرمی، رییس بازرسی و نظارت شورای اصناف در گفت و گو با ایرنا، تمهیدهای اتخاذ شده از سوی شورای اصناف کشور برای کنترل و بازرسی را تشریح کرد و افزود: مجموعه برنامه ریزی‌ها از اواخر بهمن و بر روی کالاهایی که به طور مستقیم در سبب کالای خنلوار قرار

دارد، صورت گرفت.

وی ادامه داد: عمده نظارت و بازرسی‌های اصناف در میدانین، نمایشگاه‌های فروش بهاره و شامل محصول‌های پرتقاضای مردم به ویژه مواد پروتئینی، کیف و کفش، پوشاک و شیر پارانه ای است.

کرمی با بیان اینکه "خدمت به مردم" شعار محوری و سرلوحه فعالیت بازرسی اصناف در آستانه سال نو است، افزود: از نظر ما به هر قیمتی که ممکن است باید به مردم خدمت کرد زیرا آنها لیاقت و شایستگی لازم را دارند.

رییس بازرسی و نظارت شورای اصناف کشور درباره برخی گرانفروشی‌ها در بازار و گفت: به اعتقاد ما مرجع گرانی را باید جای دیگری جستجو کرد و کسبه نقشی در این باره ندارند.

حضور مستمر بازرسان اصناف در نمایشگاه‌های عرضه مستقیم کالا در ۲ نوبت کاری از ۲۲ شب یکی از موضوع‌هایی بود که کرمی به آن اشاره و تصریح کرد: هم‌اکنون بیش از ۵ هزار بازرس از سوی اتحادیه‌ها و مجامع صنفی در سطح کشور فعال هستند و در طول بازرسی‌های ویژه ایام‌عید تاکنون کارنامه خوبی از خود بجای گذاشته‌اند.

نصب برچسب قیمت واقعی

در واحدهای صنفی سراسر کشور ضروری است

امسال نصب برچسب قیمت با بازرسی و کنترل مستمر و دقیق تر بازرسان سازمان بازرگانی استان‌ها در سراسر کشور اعمال می‌شود.

به گزارش روابط عمومی سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان، با توجه به ایام پایانی سال و به تبع آن افزایش تقاضای عمومی مردم جهت خریدهای نوروزی و تامین مایحتاج مورد نیاز، تمامی واحدهای صنفی و خدماتی، با در نظر گرفتن شعار "حق با مشتری است" موظفند به منظور تنظیم بازار به تبعیت از قانون نظام صنفی و ایجاد فضای سالم در بازار مصرف، نسبت به نصب برچسب واقعی (واحدهای صنفی) و تابلوی نرخ خدمات (واحدهای خدماتی) برای مشخص شدن ارزش کالا و خدمات متوسط واحدهای اقتصادی به شکلی که به راحتی توسط مشتریان قابل رؤیت باشد، اقدام کنند.

نصب هرگونه برچسب قیمت غیرواقعی بربرعایت نکردن ضرایب سود مصوب کمیسیون هیات‌عالی نظارت توسط عرضه‌کنندگان کالا و یا ارائه هر نوع خدمات با قیمتی افزون بر نرخ مصوب اعلام شده کمیسیون نظارت هر استان، تخلف محسوب و برابر هماهنگی‌های صورت گرفته، بازرسان سازمان‌های بازرگانی در سراسر کشور با متخلفان قاطعانه برخورد و در صورت تکرار تخلف، از فعالیت واحد صنفی متخلف جلوگیری خواهد شد. در ضمن با تاکید بر بهره‌گیری از مشارکتهای مردمی به عنوان اصلی‌ترین ناظران در تامین امنیت اقتصادی، شهروندان می‌توانند در صورت مشاهده هر گونه تخلف، مراتب را از طریق تلفن "۱۳۴" سامانه ارتباطی بازرگانی ایران (سابا) در میان بگذارند.